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Під час слухання музики у дітей розвивали музичний слух, формували 

культуру слухання. На фоні цієї діяльності організовували музично-театральні 

розваги (слухання фрагментів з балетів, дитячої опери, казки-опери тощо). 

Під час навчання гри на дитячих музичних інструментах покращувалася 

якість співу, діти чіткіше відтворювали ритм. Особливо корисною гра на дитячих 

музичних інструментах виявилася  для тих дітей, в яких неналагоджена 

координація голосу зі слухом. 

Отже, використання різних видів музичної діяльності в освітньо-виховній  

роботі сприяло ефективному мовленнєвому розвитку дітей старшого 

дошкільного віку.  
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Метою сучасної лінгводидактики на етапі дошкільного дитинства є 

виховання мовної особистості, а пріоритетним напрямом освітнього процесу в 

закладах дошкільної освіти є розвиток  зв’язного мовлення дітей [1].  

Однією з умов формування особистості, яка вільно і творчо застосовує 

засоби мови в різних життєвих ситуаціях, є активна позиція дитини як свідомого 

мовця. Це означає, що наслідувати зразки недостатньо. Потрібно створювати 

умови, аби забезпечити мовленнєве самовираження в різних видах дитячої 

активності. Педагоги мають створити емоційно насичене розвивальне 

середовище, яке стимулюватиме активну інтелектуально-мовленнєву діяльність 

дітей протягом усього дня та активну комунікацію з дорослими й однолітками. 

Мовленнєва робота має вийти за межі мовленнєвих занять і відбуватися протягом 

усього дня в різних формах та видах діяльності [3]. 

Тому одним із ефективних засобів педагогічного впливу на розвиток 

мовленнєвої особистості є використання інноваційних технологій, серед яких – 

LEGO-технологія (LEGO education) – навчання дітей через гру. 

Вихователі закладу дошкільної освіти повинні подбати про створення 

ігрового середовища, в якому б діти мали можливість самостійно грати, 

придумувати сюжети ігор, комунікувати з однолітками. З цією метою доцільно 

використовувати набори LEGO SYSTEM (дрібний конструювальний матеріал) та 

LEGO DUPLO (великий конструювальний матеріал). Вони складаються з 

різноманітних кольорових деталей, фігурок тварин та людей, елементів для 

створення будівель, транспорту тощо. Набори LEGO містять безліч схематичних 

малюнків, за якими можна створювати різноманітні об’єкти. 

Робота з використання LEGO включає кілька етапів. Підготовчий етап 

передбачає ознайомлення дітей з деталями конструктора, виконання ними 

елементарних, недовготривалих завдань. Майбутні школярі навчаються 

створювати конструкції за повним послідовним показом, за зразком або за уявою. 

Важливим завданням цього етапу є активізація раніше засвоєних дітьми знань і 

навичок.  

Наступний етап роботи – рефлексивний. Дітям пропонується осмислити, що 

вони сконструювали, дослідити особливості моделі, визначити, де і як її можна 

використовувати в житті. Головне завдання на цьому етапі – надати дитині 

можливість самостійно проаналізувати свою роботу та поділитися враженнями 

від результату. 

На завершальному етапі роботи з LEGO конструктором, креативному, 

педагог повинен спонукати дітей до творчості, пропонувати видозмінити, 

вдосконалити раніше створені моделі й конструкції: щось добудувати, змінити, 

залучити нового персонажа тощо. 

Конструктори LEGO доцільно використовувати під час проведення занять з 

різних розділів програми, передусім на заняттях з ознайомлення з довкіллям, з 

розвитку мовлення, з логіко-математичного розвитку. Так, наприклад, на 
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заняттях з ознайомлення з довкіллям за допомогою конструктора діти можуть 

передавати у створених об’єктах засвоєні знання і враження від занять, 

спостережень, екскурсій і прогулянок. Отримані тематичні споруди: «Замок для 

принцеси», «Мій дитячий садок», «Моє місто», «Зоопарк» можна застосовувати 

на заняттях та в ігровій діяльності дітей [2]. 

Сконструйовані об’єкти з LEGO також використовують в іграх-

театралізаціях, в яких зміст, ігрові дії та ролі підпорядковані сюжету художнього 

твору, казки. Основою для ігор-театралізацій можуть бути українські народні 

казки. 

LEGO-конструювання в іграх-театралізаціях створює найкращі умови для 

розвитку дитячої мовленнєвої творчості, уяви, мислення, а виконані своїми 

руками герої казок розкривають індивідуальні особливості кожної дитини. 

Елементи LEGO-конструювання можна використовувати в дидактичних 

іграх і вправах: «Створи казку», «Чарівна квітка», «Мій дитячий садочок», «Моя 

улюблена іграшка» [2]. 

Отже, заняття з використання LEGO-конструювання сприяє розвитку в дітей 

зв’язного мовлення, образного мислення, творчої уяви, комунікативних 

здібностей, мовленнєвої ініціативи; формує  вміння конструювати об’єкти за 

зразком, за уявою, за наочними схемами; викликає у дітей стійкий інтерес до 

конструктивної діяльності, бажання створювати нове, експериментувати, 

досліджувати. Завдяки різноманіттю деталей, конструктори LEGO дозволяють 

кожному знайти заняття по душі, створити щось необхідне для гри [4]. 
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